

خودروهای وارداتی با وجود افزایش نرخ دلار ریزش میلیاردری را تجربه کردند

بازار خودرو گوش به فرمان بازار ارز نشد



گزارش

گروه خودرو

بازار خودرو روز گذشته برخلاف انتظار به افزایش قیمت دلار واکنش نشان نداد. در شرایطی که افزایش نرخ دلار بار دیگر نگاه‌ها را به سمت بازارهای سرمایه‌ای برگرداند اما خودرو مسیر متفاوتی را انتخاب کرد و بدون توجه به سیگنال قیمت دلار همچنان در مدار آرامش باقی ماند. افزایش قیمت دلار در روزهای گذشته این انتظار را ایجاد کرده بود که قیمت خودرو نیز با موج افزایشی همراه شود، اما معاملات روز گذشته تصویر دیگری از بازار ارائه داد. قیمت دلار در برخی خودروها افزایش پیدا نکردند، بلکه در برخی خودروها کاهش ۳ تا ۴ درصدی نیز ثبت شد. البته این عدم تأثیر نرخ ارز بر بازار خودرو به دلیل رکود و کاهش خرید و فروش در این بازار است. در واقع در بازاری که رکود حاکم است نوسانات مختلف، تأثیر چندانی نخواهند داشت. بازاری که

عقب‌نشینی جاده‌مخصوصی‌ها در روز صعود دلار

محاسبه شد. درحالی که روز قبلی ۳ میلیارد ۶۰۰ میلیون تومان قیمت داشت. یعنی کاهش ۱۰ میلیون تومانی طرف یک روز! قیمت صفر فیدلیتی الیت تیپ ۱ پنج نفره، روز سه‌شنبه ۴ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان قیمت خورد. این خودرو روز دوشنبه ۸ تیرماه ۴ میلیارد و ۷۵۰ میلیون تومان تعیین شد و کاهش ۵۰ میلیون تومانی را تجربه کرد. قیمت صفر پژو ۲۰۷ پانوراما دنده‌ای TU5P، روز سه‌شنبه نیم تیرماه ۲ میلیارد و ۱۰ میلیون تومان قیمت خورد. این خودرو روز دوشنبه ۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان بود و کاهش ۵۰ میلیون تومانی را تجربه کرد. قیمت صفر تارا دنده‌ای V1 پلاس ۶ سرته، روز سه‌شنبه نیم تیرماه یک میلیارد و ۹۲۰ میلیون تومان بود. درحالی که این خودرو روز قبلی یک میلیارد و ۹۴۰ میلیون تومان قیمت داشت. قیمت صفر ری‌را مدل ۱۴۰۵، روز سه‌شنبه نیم تیرماه ۳ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان محاسبه شد. این خودرو روز دوشنبه ۸ تیرماه ۳ میلیارد و ۴۲۰ میلیون تومان قیمت داشت.

کاهش حباب قیمتی در بازار مونتاژی‌ها

در بخش خودروهای مونتاژی، قیمت صفر تویوتا کرولا کراس هیبرید ۲ لیتر مدل ۲۰۲۵، روز سه‌شنبه ۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی که روز قبلی ۷ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان قیمت داشت. قیمت صفر تویوتا ونزا ۲ لیتر، روز سه‌شنبه ۱۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان محاسبه شد. این خودرو روز دوشنبه ۸ تیرماه ۱۱ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان قیمت خورد بود.



افزایش قیمت دلار در روزهای گذشته این انتظار را ایجاد کرده بود که قیمت خودرو نیز با موج افزایشی همراه شود، اما معاملات روز گذشته تصویر دیگری از بازار ارائه داد. قیمت‌ها نهنه‌تنها افزایش پیدا نکردند، بلکه در برخی خودروها

کاهش ۳ تا ۴ درصدی نیز ثبت شد

در بخش خودروهای وارداتی ریزش قیمت‌ها محسوس‌تر بود. به طوری که، روز سه‌شنبه قیمت صفر بام سری ۲ کرن کوپه L225، ۱۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی که روز قبلی ۱۲ میلیارد تومان قیمت داشت. قیمت صفر تویوتا کرولا کراس هیبرید ۲ لیتر مدل ۲۰۲۵، روز سه‌شنبه ۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی که روز قبلی ۷ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان قیمت داشت. قیمت صفر تویوتا ونزا ۲ لیتر، روز سه‌شنبه ۱۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان محاسبه شد. این خودرو روز دوشنبه ۸ تیرماه ۱۱ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان قیمت خورد بود.

ریزش میلیاردری در ویت‌ترین وارداتی‌ها

در بخش خودروهای وارداتی ریزش قیمت‌ها محسوس‌تر بود. به طوری که، روز سه‌شنبه قیمت صفر بام سری ۲ کرن کوپه L225، ۱۱ میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی که روز قبلی ۱۲ میلیارد تومان قیمت داشت. قیمت صفر تویوتا کرولا کراس هیبرید ۲ لیتر مدل ۲۰۲۵، روز سه‌شنبه ۷ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان تعیین شد. درحالی که روز قبلی ۷ میلیارد و ۴۰۰ میلیون تومان قیمت داشت. قیمت صفر تویوتا ونزا ۲ لیتر، روز سه‌شنبه ۱۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان محاسبه شد. این خودرو روز دوشنبه ۸ تیرماه ۱۱ میلیارد و ۱۰۰ میلیون تومان قیمت خورد بود.

سدان جدید با طراحی نسل تازه و پلتفرم پیشرفته در سال ۲۰۲۸ عرضه خواهد شد

بازگشت آئودی A4

این مدل کاملاً برقی است

ترجمه

یاسمن صادقی شیرازی
گروه خودرو

برسد، اما این خودرو تنها در ۴۹۹ دستگاه تولید می‌شود و بیشتر تریک مدل خاص و نمایشی به حساب می‌آید. بنابراین احتمالاً اولین خودروی تولید انبوهی که این سبک طراحی را به‌صورت گسترده وارد خیابان‌ها می‌کند، همان A4 برقی خواهد بود.

نسخه تولیدی کانسپت C نیز پیش از سال ۲۰۲۸ معرفی خواهد شد. این خودرو یک مدل اسپرت تارگا برقی است که بر پایه نسخه الکترونیکی پورشه باکسترو کایمن ساخته می‌شود. با این حال، انتظار نمی‌رود این خودرو فروش بالایی داشته باشد، زیرا در دسته خودروهای خاص و اسپرت قرار می‌گیرد. به همین دلیل، سدان A4 برقی نقش مهم‌تری در معرفی زبان طراحی جدید آئودی خواهد داشت و می‌تواند اولین سدان چهاردر این برند باشد که این سبک طراحی را به‌طور کامل نشان می‌دهد. آئودی در سال‌های اخیر با انتقادهایی درباره کیفیت

متریال کابین و استفاده بیش از حد از نمایشگرها روبرو شده است. حال مدیران این شرکت اعلام کرده‌اند که در محصولات آینده به این موضوع توجه بیشتری خواهند داشت. در کانسپت C دیده می‌شود که کیفیت مواد به‌کاررفته در کابین بهبود یافته و در کنار نمایشگرها، برخی کنترل‌های فیزیکی نیز دوباره به‌کار گرفته شده‌اند. همچنین طراحی داخلی ساده‌تر شده و از تعداد نمایشگرهای بزرگ که در بسیاری از خودروهای جدید دیده می‌شود، کاسته شده است. یکی از مهم‌ترین نکات درباره A4 برقی، استفاده از پلتفرم جدید گروه فولکس‌واگن به نام SSP است. این پلتفرم قرار است نسل بعدی خودروهای

برقی این گروه را شکل دهد و از نظر فناوری، پیشرفته‌تر از پلتفرم‌های فعلی MEB و PPE باشد. هدف از توسعه این پلتفرم، ارائه معماری الکترونیکی جدید، قابلیت‌های نرم‌افزاری پیشرفته‌تر و امکان توسعه مدل‌های مختلف روی یک ساختار مشترک است. به همین دلیل، A4 برقی می‌تواند یکی از مهم‌ترین محصولات اولیه این پلتفرم باشد.

احتمال عرضه نسخه آوانت

اگرچه بیشتر اطلاعات منتشر شده درباره نسخه سدان A4 است، اما آئودی قصد دارد نسخه استیشن یا همان آوانت را نیز حفظ کند. مدیر فنی آئودی در این باره گفته است که مدل‌های آوانت بخش مهمی از هویت این برند هستند و آئودی در گذشته نقش مهمی در محبوب شدن استیشن‌واگن‌ها داشته است. بنابراین احتمال دارد که A4 برقی در قالب آوانت هم عرضه شود.

آئودی با معرفی خودروهایی مانند کانسپت C و نوولاری تلاش می‌کند همان کاری را انجام دهد که سال‌ها پیش با مدل‌های TT و R8 انجام داد؛ یعنی ابتدا با خودروهای خاص و اسپرت توجه بازار را جلب کند و سپس مشتریان را به سمت مدل‌های اصلی و پر فروش‌تر هدایت کند. در این میان، A4 برقی قرار است یکی از مهم‌ترین محصولات آئودی در سال‌های آینده باشد. این خودرو علاوه بر ورود به رقابت سدان‌های لوکس برقی، می‌تواند فرصتی برای آئودی باشد تا کیفیت ساخت و طراحی محصولات خود را دوباره به سطحی برساند که زمانی یکی از نقاط قوت اصلی این برند محسوب می‌شد.



تجدید مناقصه عمومی دو مرحله‌ای

تأمین ۳ دستگاه دیزل ژنراتور MV

شماره مناقصه: PGSOC-LEC-DIESEL GENERATOR-TE-02922

شرکت نفت ستاره خلیج فارس (سهامی عام) در نظر دارد خرید ۳ دستگاه دیزل ژنراتور MV را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای به متقاضی واجد شرایط واگذار کند، بنابراین از همه شرکت‌های معتبر دعوت می‌شود برای تهیه اسناد مناقصه تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۵/۰۶ با مراجعه به سربرگ مناقصات در وبگاه اینترنتی شرکت نفت ستاره خلیج فارس به آدرس www.pgsoc.ir اقدام نمایند.

میزان ضمانت‌نامه شرکت در مناقصه: ۱۸۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (صد و هشتاد میلیارد) ریال. (در مرحله دوم دریافت می‌گردد.)

میزان پیش پرداخت: ۵۰ (پنجاه) درصد مبلغ کل قرارداد در قبال دریافت ضمانت‌نامه بانکی معتبر

مدت پیمان: ۲۰ (بیست) ماه شمسی از تاریخ ابلاغ شروع به کار

محل تحویل کالا: محل تحویل اقلام پشت گمرک بندرعباس براساس ترم تحویل CFR می‌باشد.

مهلت تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه (پیشنهاد فنی "پاکت ب" و ارزیابی کیفی "پاکت د"): تا ساعت ۱۲ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۶/۱۸

محل تسلیم بسته پیشنهادی مناقصه: بندرعباس، کیلومتر ۱۳ محور بندرعباس به بندر خمیر، بلوار صنعت نفت، میدان نفت، شرکت نفت ستاره خلیج فارس، امور حقوقی، حاکمیت شرکتی و قراردادها.

تلفن: ۰۰۷۶۰۳۱۳۱۳۱۳۱، دورنگار: ۰۰۷۶۰۳۱۳۱۳۱۳۱، کدپستی: ۷۹۳۱۸۱۱۸۳، ایمیل: Legal@pgsoc.ir

روابط عمومی و بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس

آگهی مزایده عمومی

به شماره 1405-1TOWN-19

شرکت ساختمان بیمه ایران (سهامی خاص) در نظر دارد تعدادی از املاک خود واقع در شهرداری را با کاربری تجاری، طبق جدول ذیل در قالب مزایده عمومی واگذار نماید. مزایده از قیمت پایه و در وضعیت موجود هر یک از املاک که به رویت متقاضیان خواهد رسید شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی مورد تأیید مالک واگذار می‌گردد.

ردیف	نام شهر	نوع ملک	پلاک ثبتی (مترمربع)		قیمت پایه مزایده (ریال)	ادرس
			اصلی	عرضه		
۱	مغازه شماره ۸	۹۸۳۱	۵۱۹۵	-	۱۴/۷۸	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه منفی یک
۲	مغازه شماره ۱۴	۹۸۳۷	۵۱۹۵	-	۱۷/۶۱	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه منفی یک
۳	مغازه شماره ۵۰	۹۸۷۳	۵۱۹۵	-	۱۲/۰۳	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه همکف
۴	مغازه شماره ۷۴	۹۸۹۷	۵۱۹۵	-	۱۸/۴۵	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه اول
۵	مغازه شماره ۸۲	۹۹۰۵	۵۱۹۵	-	۱۴/۰۶	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه اول
۶	مغازه شماره ۸۶	۹۹۰۹	۵۱۹۵	-	۹/۴۵	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه اول
۷	مغازه شماره ۸۸	۹۹۱۱	۵۱۹۵	-	۱۱/۴۴	خیابان امام خمینی، میدان سرچشمه، پاساژ چشمه، طبقه اول

متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر از شرایط شرکت در مزایده و دریافت اسناد آن، همه روزه به‌جز ایام تعطیل و در ساعات اداری، از تاریخ درج این آگهی تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۱ به محل شرکت به نشانی تهران، خیابان شیراز جنوبی، خیابان شهید آقا علیخانی شرقی، پلاک ۶، طبقه اول مراجعه و یا با شماره تلفن ۰۸۹۱۲-۰۲۱-۸۸۶۰۳۱۳۱۳۱ داخلی ۱۰۳ تماس حاصل نمایند. شرکت‌کنندگان در مزایده باید حداکثر تا ساعت ۱۶ روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۳ اسناد مزایده را تکمیل و پیشنهاد قیمت خود را به‌صورت روشن و مشخص به‌همراه تضمین شرکت در مزایده در پاکت در بسته ارائه نمایند. بدیهی است شرکت ساختمان بیمه ایران در پذیرش یا رد هر یک از پیشنهادات ارائه‌شده مختار می‌باشد. میزان و نوع تضمین شرکت در مزایده، نحوه هماهنگی به‌منظور بازدید از املاک، زمان بازگشایی پاکت و نحوه حضور شرکت‌کنندگان در مزایده در جلسه بازگشایی پاکت، مطابق شرایط مندرج در اسناد مزایده می‌باشد.

شرکت ساختمان بیمه ایران - کمیسیون معاملات

CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی سالیانه
شرکت پتروشیمی اروند (سهامی عام)
برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹

شماره ثبت ۶۶۹۴ - شناسه ملی ۱۰۸۶۰۲۲۷۵۶ - محل ثبت اداره کل ثبت شرکت‌ها ماهشهر

سرمایه: ۱۲,۰۰۰,۰۰۰ میلیون ریال

بدین وسیله از کلیه سهامداران، وکیل یا قائم مقام قانونی صاحبان سهام و همچنین نماینده یا نمایندگان اشخاص حقوقی دعوت می‌گردد تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که در ساعت ۱۰:۰۰ صبح روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۳ در محل تهران، ضلع غربی ورزشگاه آزادی، پژوهشگاه صنعت نفت، مرکز همایش‌های بین‌المللی پژوهشگاه صنعت نفت، سالن آزادگان برگزار می‌گردد، حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

- قرائت گزارش هیأت‌مدیره و حسابرس مستقل و بازرس قانونی شرکت درخصوص عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- بررسی و تصویب صورت‌های مالی عملکرد سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- انتخاب حسابرس مستقل و بازرس قانونی اصلی و علی‌البدل و تعیین میزان حق الزحمه ایشان
- تعیین روزنامه، روزنامه‌های کثیرالانتشار جهت نشر آگهی‌های رسمی شرکت
- تقسیم سود قابل تخصیص
- تعیین حق حضور اعضای غیرموظف هیأت‌مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۵/۱۲/۲۹

هیأت‌مدیره پتروشیمی اروند (سهامی عام)

آگهی مناقصه عمومی یکپارچه
همراه با ارزیابی کیفی
(کد فراخوان ۲۰۰۵۰۹۲۰۵۲۰۰۰۰۰۵)

شرکت ملی صنایع پتروشیمی

شرکت ملی صنایع پتروشیمی در نظر دارد نسبت به انتخاب پیمانکار واجد صلاحیت جهت انجام امور مورد نیاز به شرح ذیل اقدام نماید. لذا بدینوسیله از کلیه شرکت‌های معتبر مورد تأیید سازمان حراست صنعت نفت دارای گواهینامه‌های ذکر شده در این فراخوان جهت شرکت در این فرآیند دعوت به عمل می‌آید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا تحویل آنها و اعلام نتایج از طریق درگاه سامانه تدارک الکترونیکی دولت (ستاد ایران) انجام می‌شود.

- مناقصه‌گزار، شرکت ملی صنایع پتروشیمی
- آدرس مناقصه‌گزار: تهران، خیابان شیخ بهایی شمالی، پلاک ۱۴۴ - ساختمان مرکزی شرکت ملی صنایع پتروشیمی
- موضوع: انتخاب پیمانکار خدمات نگهداری و حراست پشتیبانی-تخصصی شرکت ملی صنایع پتروشیمی (تهران-عسولیه)
- گواهینامه معتبر در زمینه تخصصی مورد نیاز: مناقصه‌ای می‌بایست جهت شرکت در مناقصه در لیست شرکت‌های مورد تأیید سازمان حراست صنعت نفت بوده و همچنین هم‌زمان دارای گواهینامه‌های صلاحیت زیر باشد:
- گواهینامه معتبر در زمینه خدمات حفاظتی و مراقبتی از مرکز انتظام پلیس پیشگیری فرجا
- گواهینامه معتبر از وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با کد (۴) بدون محدودیت در زمینه نگهداری و حداقل رتبه ۵
- روش انتخاب پیمانکار: انتخاب پیمانکار به روش مناقصه عمومی یک مرحله‌ای یکپارچه همراه با ارزیابی کیفی می‌باشد.
- انتخاب ارزیابی کیفی و حداقل امتیاز قابل قبول: کلیه شرکت‌کنندگان در

روابط عمومی شرکت ملی صنایع پتروشیمی

شناسه ۳۳۱۸۹۲۰